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Az M44-csoport mintájára
M8-lobbicsoport alakult

Lezsák Sándor, a lakiteleki választó-
körzet egyéni országgyűlési képviselője,
az Országgyűlés alelnöke újabb útépí-
tési egyeztetőfórumot kezdeménye-
zett, ezúttal M8-csoport néven.

Az M8 tervezett nyomvonalán
élők országgyűlési képviselői, megyei
elnökei és polgármesterei azt a tájé-
koztatást kapták az útépítő szakmai
képviselőitől, hogy a Dunavecse-
Kecskemét szakaszon a környeztvé-
delmi engedély kiadása a Kiskunsá-
gi Nemzeti Park környezetvédelmi
aggályai miatt meghiúsulni látszik.

Az M8-as autópálya kisajátítási, ré-
gészeti munkálatai 2010-ben kez-
dődhetnek a Dunavecse-Kecskemét
szakszon. A széleskörű egyeztetésen,
melyen jelen volt a Bács-Kiskun Me-
gyei Közgyűlés elnöke, Bányai Gábor,
Nyitrai András, Kecskemét egyéni or-
szággyűlési képviselője, Szolnok me-
gye első embere, Fejér Andor, vala-
mint Horváth Zsolt és Ékes József
veszprémi és Veszprém megyei or-
szággyűlési képviselők, továbbá Szol-
nok alpolgármestere és Nagykőrös
polgármestere is, a szakmai meghí-
vottakat a tervező útépítő mérnökök,
illetve a Nemzeti Infrastruktúrafej-
lesztési Zrt. mérnökei képviselték.

Bányai Gábor köszöntőjében el-
mondta, bizakodva várja a startpisz-
toly eldördültét, mert Bács-Kiskunnak
úgy kellenek a jó minőségű utak,
mint éhezőnek a falat kenyér. Az el-
nök azt is kifejtette, hogy nyomvo-
nalvitákban nem kíván állást foglal-

ni, mert nem szakembere az útépí-
tésnek, ezt a kérdést a helyiek akara-
tára és a szakmabeliek tudására bíz-
za. „Bízunk az egyszámjegyű utak
megépítésében, de itt is elmondom,
hogy a kettő-, három-, négyszámje-
gyű utakat sem szabad magukra
hagyni, mert ez a hozzáállás áldatlan
állapotokat, halálutak sorát szüli a me-
gyében” – hangsúlyozta az elnök.

Bányai Gábort követően a terve-
zőmérnökök, illetve a Nemzeti Inf-
rastruktúrafejlesztő Zrt. képviselői is-
mertették az engedélyeztetési eljárás
alatt álló útszakaszok problémás
helyszíneit, amik főleg a Kiskunsági
Nemzeti Park területeit átszelő út-
szakaszokon találhatók. „Nehézsé-
gekkel terhelt szakasz a Dunavecse-
Kecskemét útvonal, míg a Kecske-
mét-Szolnok táv egyelőre problé-
mamentesnek látszik.” – összegezte
beszámolóját a tervezőmérnök-csa-
pat egyik tagja, majd Nyitrai András
kérdésére válaszolva azt is elmond-
ta, hogy költséghatékonysági és ter-
vezési szempontok miatt nem lehet
azt megoldani, hogy az 52-es főúton
építsék meg az M8-as autópályát.

Bányai Gábor bejelentette, hogy az
M8-as út által érintett települések or-
szággyűlési képviselőivel közös talál-
kozót kér az Országos Környezetvé-
delmi, Természetvédelmi, Vízügyi Fő-
felügyelőség Igazgatójánál, hogy el-
oszlassák a környezetvédők aggályait,
és minél előbb elkezdődhessen az M8-
as autópálya engedélyeztetése és építése.

A Gyermekjóléti Szolgálat 1997. no-
vember 1-jén - a gyermekvédelmi tör-
vény életbelépése után - alakult meg
a városban. Irodánk a Pokorny u. 1-
3. alatt található. Feladatunk a gyer-
mek problémáinak rendezése és az őt
veszélyeztető tényezők megszünteté-
se, a családok közvetlen segítése.

Szolgálatunk jelzőrendszert mű-
ködtet, melynek célja a veszélyezte-
tő tényezők feltárása, a problémák
időben történő felismerése, azok
megoldása. Ennek tagjai az óvodák,
iskolák, védőnők, házi gyermekor-
vosok, a rendőrség, az ügyészség, a
családsegítő szolgálat, de bármely ál-
lampolgár jelezheti szolgálatunk-
nak, ha gyermek veszélyeztetettségét
észleli. Sok esetben a szülők önként
kérik a segítségünket. Készenléti te-
lefont működtetünk, így a nap 24
órájában tanácsokat, útmutatást tu-
dunk nyújtani a hozzánk fordulók-
nak a 06-30/967-1616-os számon.

Családjaink többsége sajnos igen
komoly anyagi gondokkal küzd. Sok
a magatartás-zavaros gyermek, a hát-

térben családi konfliktussal, szülői el-
hanyagolással, szenvedélybetegség-
gel. Sokszor fordul elő családon belüli
bántalmazás is. Egyre több a mun-
kanélküli szülő, komoly gondot jelent
a számlák kifizetése, az élelmiszer be-
szerzése. Szolgálatunk több alka-
lommal gyűjtést szervezett, száraz
élelmiszereket kértünk, így a nagyon
nehéz helyzetben lévő családokon
néhányszor tudtunk segíteni.

Több családunknak bútort, ágya-
kat, mosógépet tudtunk biztosítani
a felajánlások segítségével. Volt, aki
heteken keresztül meleg ételt ka-
pott, a pénzadományokon is legin-
kább élelmiszereket vásároltunk és
juttattunk el a rászoruló családoknak.

Úgy gondolom, Dale Carnegie
szavai mindannyiunkhoz szólnak:
„Csak egyszer élek ezen a világon.
Most kell tehát megtennem minden
jót, amit bárkinek megtehetek, most
kell segítenem másokon, ahol segít-
hetek.”

Boussoussou Ágota
szakmai vezető

A Gyermekjóléti Szolgálat

„Ésszel, sporttal drog nélkül!”

Az „Életben Maradni” Közhasznú
Mentő Alapítvány a Szociális és Mun-
kaügyi Minisztérium által kiírt drog-
prevenciós pályázaton 2008-ban más-
félmillió forint támogatást nyert. Ala-
pítványunk már évek óta azon dolgo-
zik, hogy kistérségünk mentőellátása
jobban, korszerűbb eszközökkel mű-
ködhessen, de odafigyelünk a fiata-
lokra is, és munkatársaink önzetlenül
részt vesznek minden olyan jövőt
érintő hasznos, újszerű programban,
amely jobbá, élhetőbbé és egészsége-
sebbé teszi világunkat.

A pályázatban a sportot, mint az
ember természetes örömszerzési
forrását helyeztük előtérbe és általa
hívjuk fel a felnövekvő generáció fi-
gyelmét a szabadidő hasznos és tar-
talmas eltöltésére.

2008. április 28-29-én a Bereczki
Máté Szakközépiskola immáron har-

madszor rendezi meg diáknapján a
„Berecz-kis Olimpia” sportrendezvé-
nyét, melyben 12 sportágban mérhetik
össze tudásukat a Baja és kistérségi is-
kolák tanulói. A rendezvény mindenki
számára nyitott, aki szereti a sportot és
jelenlétével támogatni szeretné a káros
szenvedélyek elleni törekvéseinket!
2008.május15-16-ánaNémetNevelési
Központsportcsarnokábanújra24órás
focikupa kerül megrendezésre szintén
a prevenciós programok keretében.

A sporteseményekhez kapcsoló-
dóan számos bemutatóval (közle-
kedésbiztonsági, bűn- és baleset
megelőzési, elsősegélynyújtó) talál-
kozhatnak a Baja és kistérségi isko-
lák tanulói és a nagyközönség.

Ha megelőzünk valami rosszat,
csak jó dolgok történhetnek velünk!

Reményi László
mentőtiszt

Könyvtári programok

Magyari Béla: Hogyan lettem űr-
hajós...?
Schuminszky Nándor: Járt-e em-
ber a Holdon?

A fenti kettős előadás az Ady
Endre Városi Könyvtár és Művelő-

dési Központban (volt zsinagógában)
lesz látható-hallható április 23-án 18
órai kezdettel. A belépés díjtalan.
Kalandozások Indiában és Nepálban

Dr.GyurokJánosaPécsiTudomány-
egyetemtanáraIndiaiésNepáliutazásá-

nakélményeirőltartelőadást2008.ápri-
lis24-én18.00órakor azAdyEndreVá-
rosKönyvtárésMűvelődésiKözpontban
(volt zsinagógában). A belépés díjtalan!
Mindenféle hangjaim

Ókovács Szilveszter a Hír Tv mű-

sorvezetőjének „képhiba” c. lemez-
bemutató műsora Baján az Ady
Endre Városi Könyvtár és Művelő-
dési Központban (volt zsinagógá-
ban) április 25-én, pénteken 18 órai
kezdettel. Belépőjegy: 500,- Ft.
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